11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.11.2009 11:06:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 08.11.2009 12:02:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115815/answer/115816




YBaxaemruii EBrenuii! BeposaTHee Bcero, 3To nH(EKIUS MOYETIOJIOBEIX ITyTel. Kakas UMEeHHO - Hafio
BLISICHUTD C TIOMOIIIbI0 00CIeqoBaHusI, KOTOPOe BKo4YaeT: aHanuakbl Ha 3IITIIT metogom ITLIP-
OVarHOCTUKY (XJTaMUOWY, TPUXOMOHAbl, TOHOKOKKH, TapOHEPEeIbl, KaHAUIBI, yPeria3Mbl,
MUKOIIJIa3MEL U T. [I.), @ TaKXKe [T0CEB IIePBOM IOPLUHU MOYHU Ha (HJIOPY U UYYBCTBUTEIBHOCTD K
anTubroTukam. [Tocye mony4eHus: pe3yabTaToOB MOXKHO Oy[eT OMPeaeNuThCs C JaibHeNInen
TAKTUKOH. YIauH.



